2.3 AIIOAYTH TIMH ITIPAI'MATIKOY APIOMOY

a ova=>0 )
N o = max{o,-o}
INo k@0g TpoaypoTikd aprtOpd a woyvovv:
e |o/=1]-a>0
o o/ >a kool > -0 dnhadn -|of <o <|of

Opiopéc. |of ={

-o ovo<0

. Jaf=0?

o |(X|=O<:>OL=O
Av 0> 0, 101€: |X| =G> X = o) X = -=0)
X|=|]o] @x=01 X=-«a
IX|<O<-0<x<6

X|>Oe>x<-9 N x> =0
Iowotnreg:

jou- Bl =[] - |3

of_ |

of |A]

Jof = 18] < e + | <[] + |3

o] = |of”

a’' <" < a<f yavrepuatd
a" < p" <lal <|f yvav dpro

AnécTaon ovo aplOpav

Ald@)  0(0) B(R)
° o *
L A

~
d{a,B)= |a- B

To pnkog tov tupatog AB Aéyetan andotaon tov apBuadv o kot B, cupfoAileton
ue d(a, B) kot eivan ion pe |o- B|. Eivow dnAadn: d (a, B) = |o - B

INa ké0e Xo mpaypotikd apBuod ko p > 0, woyvet:

|X-X, |<ped(XX,)<peXe(Xy—p, X, +P) Xy —p<X< Xy +p
|X-X, |>ped(X X,)>p < xe(-0,%, —p)U(X, +p,+o0)

S X< Xy —p NX>X, +p

AYXKHXEIX
1 Av 4 <X <5, vayphyete yopig TV omdOAVTN TIUN TNV TAPACTOOT
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A=|x-5-[4—x|-[x—6|
Av o < B <yva Bpebei n Tiun g Tapdotaong
| o= Bf-+[B—7|—fr—<f
. No omhomom0ein A =|x+1+[x-1+[2-X
. Av X>2 vo arAomomBei n mopdotacn
A=|x=1+[x—2 +|x =3+ [1—-x|+[2— x| +[3—X|

Noa deiete ot Ha| * a‘ * Hoa| Bl oc‘ =2a .

. Av [X[<5, |y|<7xou |7<8 vodeifete om: -20<x +y +2z<20

p

e vl e e dsion: -t
a+5

. Av |——=3 va deiéete 0tL: o = 7 Na =1
a—3

Av X =

+36
L AvaeR ps | =6 vo deifete 011 : |of =6
o+l

Av a<2 vadeiéete ot: ‘2(13 —of + 5‘ <25

No couninpwbel o wivaxoag:
AIIOXTAXH AITIOAYTH TIMH ATAXTHMATA

d(x,5)<1

x-3<2

(— oo,—4) U (6,+oo)

d(x,—2)>3

2.4 PIZEX TIPAT'MATIKQN APIOMOQN

1. Tetpayovikn pila pn apvnTikov aplOpov
H tetpaymvikn pila evog un apvntikov apBpod o copPoiileton pe Vo ko gtvon o
un apynTikog apfuog mov, dtav vywbel 6to TETPhy®VO, divel Tov a. 1 AAADG
X’ =a
a>0 e x=vJa
x>0

IowtnTeg:
INa kdOe a,B Betikovg apBpovg woydovy :

o o o
. JoB=va P
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2. v-oo011] pila pn apvTiKoY aprOpov
H v-oo1t piCa evog un apvnticod apiBuov a copfoiriletal pe Yo ko stvar o
un apvnTikog aplfuog(1l) mov 6tav vVY®OEL GTNV v, divel TOV a. 1 GAADG
X' =a
a>0 o x=Xa
x>0

Iowotnteg: Eotw o, >0
. Wa)=a
e Ava<0xkolv dptiog K/; =|a|

° V,la-ﬂ:‘(/a-"[ﬂ
a Vo
V= = £ 0
\ Vﬁugﬁ

Wa) =da
#K/; :#%

3. Avvapels pe pnto ekbétn

ﬁ
Opwopdg: Av o> 0, p axéporog kot v BeTikog aképatog, t0te opilovpe: a¥ =

v

aﬂ

“
eniong opilovpe 0V =0

AXKHXEIX

1. No amhomomBovv o1 TopacTACEL

J6+245 3-242 VX =2)% —2y(x -1
4 2
Jox* +6x%+1 X_+X_+ 4\/35\/3\/5
9 3
x3 +2x% + x 1 + 2 2

; 2+ 3] (-3 | BB B+i3

X
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2. No doeybei 6t10 aplBuds A= \/12 +6+/3 — \/12 ~-643  &ivan dppmrog

3. No HETaTpOmovV o TOPUKAT® KAACUATO G IGOJVVOLO LE PNITOVG

TOPOVOLOCTEG

5 1
46 23

2
J2+3++5
2

7

LAV a=v2+v2+43 ,  B=vy2-+2+43 , y=+2+/3 . No Seybsi

omta-Bry=1

. Ava, B, vy, 0 >0 va deybel ot

a)  Ja+y)-B+8)=JoB+yy-d

8)  Jx+D-(w+D) =X +4fy
. Na ovykpiBotv ot apiBpoi (\/OLT-FB )2 Ko m
. No cuykpioty ot apifpoi 5—+2  «u 1++/6

. Noa d¢iéete 6T Jv-l+v+l<2dv , VE N*
l v
. Nao Seiterte 611 \/? < (%) , Ve N*

10.Av  2x+3y =+a’ +12p° Kal 3x — 2y = /1202 +p* . Nat

Seifete ot X2 +y’ = +p°

11. Av o ,B ,y mhevpéc Tptyd@vov , va deilete 0Tt : Jo+ B> \H

12. Av a B,y mhevpég opBoymviov tprydvov (y vmoteivovoa), va derybel 6Tt

oc+[3<y-\/§
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